

“大咖”周六约会紫荆山,这是弄啥哩?

来就来呗!听说还带来了咳喘贴、自拍杆、护手霜、检查券等礼物呢



秋冬之交气象变化多端,雾气、干燥、冷空气轮番交替,与气象变化密切相关的疾病也突然增多起来。着凉感冒、上呼吸道感染咳嗽、皮肤瘙痒等患者相应增加;一些原来就患过慢性支气管炎、哮喘或是心血管病的老病号,更是频频发作。这些“气象病”潜在诱因有哪些?如何早做准备?病发了又该如何科学治疗?周六(10月29日8:00~18:00),本报“名医团”大型义诊活动将走进紫荆山公园西门(下沉)广场,为市民进行一对一问诊。郑报融媒记者 刘书芝

医界大咖 齐聚紫荆山

记者从郑州多家医院了解到,近日天气多雨、气温忽高忽低,医院门诊呼吸、胃肠道和皮肤科病人明显增多,一些原来就患过慢性支气管炎或哮喘的老病号更因此诱发旧病,日子过得很不安心。

多事之秋如何平安度过?当下季节病都有哪些潜在诱因?如何早做准备?病发了又该如何科学治疗?周六(10月29日8:00~18:00),郑州丰益肛肠医院、河南省医药科学研究院附属医院、河南

中都皮肤病医院、郑州长江医院、郑州益圣哮喘医院、郑州医博肛肠医院及省会其他知名医院的一线医疗专家,将组成超强阵容的义诊“名医团”,走进紫荆山公园西门(下沉)广场,针对当下常见病为市民进行一对一问诊。

10月29日恰逢世界银屑病日,活动现场将有银屑病相关知识和护理事项的专家讲解,更有部分皮肤病专业医生与银屑病患者面对面交流。机会难得,欢迎广大银屑病患者及家属前往。

丰富礼品 到场即可拿

义诊之余,多家医院还为市民带来了丰厚礼物。河南中都皮肤病医院带来了护手霜、环保袋、免费皮肤检查、自拍杆;郑州长江医院除由资深内科、妇科及不孕不育医生参加义诊外,现场还将进行血压、血糖免费检查,免费发放100张彩超半价体检券及2017年挂历。德贝植牙关爱老人口腔健康,免费发放口腔检查单、杯子、口腔健康知识手册等。曾就职郑州市中医院、现为郑州益圣哮喘医院主任的赵党委,擅长运用中西医结合辨证治疗支气管炎、哮喘、肺气肿、肺心病、肺纤维化等呼吸系统疾病,现场他将免费贴敷秋季咳喘贴。郑州医博肛肠医院现场义诊,有相关疾病需求的,到院可进行胃肠彩超、电子直肠肛门镜、基础检查等相关检查,现场还将赠送2016膳食指南、膳食餐盘、便利袋、护手霜等小礼品。

礼品太多,小记在此不一一列举,本周六义诊现场,到了即可拿。

火!怕疼老人有救了,拜博4D种植牙受热捧

联想控股拜博口腔23周年庆,1000万种牙补贴巨惠中原,掀起4D种植牙热潮

种牙热线:0371-55993333

想种牙,又怕疼是许多缺牙老人共同的心声,拜博口腔凭借23年辉煌历史、全国200余家连锁机构的品牌号召力与伦敦国王学院实现“跨洋之握”,将国外已广泛运用的种牙技术率先运用到4D舒适牙科系统。此外,本月15日起,拜博口腔更推出1000万爱牙公益惠民补贴,帮助种牙老人享受高性价比种植牙。蒋晓蕾



种牙我选4D技术,不疼、不肿当天吃饭

奇迹!4D种植牙“治好”老胃病 半年未见“逆龄”减10岁

最近几个月,河南的大街小巷到处听见人们议论“拜博4D种植牙”,听见人们交流身边的亲人、朋友、邻居身上发生翻天覆地的变化:

原本要种全口16颗种植体的郑州退休老局长刘老,采用4D技术种牙,省了10万多元的手术费不说,口腔溃疡、口腔黏膜病变、牙周病全消失了。5个月后,他多年的老胃病竟然好了,想吃肉就吃肉,想啃排骨就啃排骨,顿顿又饱又香,虚弱的身体慢慢变得有劲了。

中原区65岁的某口腔医院退休牙科主任张阿姨做了4D种植牙3个月,牙口好了胃口大开,半年不见的老姐妹直呼她变了个人,简直年轻10岁!

一个个“新牙”重生的奇迹,感动了越来越多的缺牙人,拜博4D种植牙火爆中原的势头日渐高涨,想要舒适种牙找回健康?就选拜博口腔4D种植牙。

心动!4D舒适种牙引全城热议 千里回乡带父现场求证

“看到身边很多人现在都做了种植牙,山珍海味大吃大喝,特别羡慕。我想把折磨我20多年的假牙扔了,种上牙吃上喜欢的东西。”上周五,常年在上海工作的陈先生与81岁的父亲电话聊天中得知,父亲想种牙却

怕疼,可听说4D种植牙微创不出血,整个过程不痛还很舒服,而且采用即刻用技术,种牙当天能正常使用吃饭,父亲也想去种牙了。真有那么好?陈先生乘坐飞机千里迢迢回郑州,为父亲求证4D种植牙的详细信息。

求证!多次求证吃下“定心丸” 轻松种好牙当天吃大餐

来到拜博口腔以后,陈先生发现很多缺牙老人都是冲着4D舒适种植牙技术来的。陈先生陪着父亲接连问了七八个来复诊的老人以后,终于吃下了定心丸,决定让父亲种牙。

手术当天不到一个小时,父亲嘴里就种好了6颗新牙,陈先生被4D种牙的速度与效果震惊了。父亲一脸兴奋地说:“6颗牙齿都种好了,连临时牙冠都安上了,咬起来跟真牙一样,我

当场就啃了口苹果,今天回家就能吃饭了。没想到整个过程中,感觉不像做手术,倒是躺着休息了一会儿,医生的手法特别轻柔、熟练,动作行云流水般,整个种植过程中医生护士搭配操作得有条不紊。中间护士不断关心着我,我手指头动一下她都赶紧蹲下来贴着耳朵问我的感受。回想整个过程,4D种植牙不痛不出血,感觉很舒服。”

巨惠:1000万种牙补贴席卷河南 品质种植牙仅3980元成本价

术后陈先生又表示:“取经要取真经,种牙要找对门路,给父亲种牙没受一点罪,还比我二舅妈省了十几万,划算!”陈先生可是一个聪明人。

种植牙价格那么高,为啥拜博口腔敢于在保证质量的前提下给老百姓

优惠价?拜博是联想控股成员企业,与种植体厂商谈判时更有资本,再加上拜博200余家规模海量采购,成本大幅下降,再加上此次1000万资金的支持,让拜博口腔能有实力以优惠的价格给老百姓种好牙。

钱要花得少,牙要种得好

- 1. 韩国种植牙成本价3980元
- 2. 德国种植牙地板价7980元
- 3. 牙齿矫正特价4900元
- 4. 冷光牙齿美白特价660元

报名电话:0371-55993333